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FUNDAŢIA BETHANY PREZINTĂ REZULTATELE PROIECTULUI „A HOSPITAL FULL 
OF OPPORTUNITIES” 

 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany–biroul zonal Iaşi în parteneriat cu Spitalul Clinic de Urgenţă 

pentru Copii „Sf. Maria” Iaşi şi Asociaţia Adsis Tineri anunţă finalizarea  proiectului „A Hospital Full of 

Opportunities”. Proiectul s-a derulat pe o perioadă de 12 luni, între iulie 2010 – iulie 2011 şi a fost  

implementat exclusiv de către o echipă de voluntari specializaţi aflaţi sub coordonarea Fundaţiei 

Serviciilor Sociale Bethany. 

 

Obiectivele principale ale proiectului au avut în vedere: implementarea unui program de dezvoltare a 

abilităţilor de viaţă pentru cel puţin 40 de  copii aflaţi în evidenţa Spitalului Clinic de Urgenţă pentru 

Copii ”Sf. Maria” Iaşi; organizarea de evenimente speciale pentru îmbunătăţirea imaginii de sine a 

copiilor spitalizaţi şi dezvoltarea spiritului civic pentru cel puţin 30 de tineri (voluntari şi copii aflaţi în 

evidenţa spitalului) prin implicarea în organizarea şi desfăşurarea a două evenimente speciale ce 

promovează cetăţenia activă prin intermediul voluntariatului la viaţa comunităţii. Programul de 

dezvoltare a abilităţilor de viaţă s-a derulat în perioada 01.08.2010 – 31.06.2011 cu sprijinul a peste 

100 de voluntari ai Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany şi ai Asociaţiei Adsis Tineri care au desfăşurat 

activităţi practice, de gândire şi dezvoltare personală pentru 436 de copii aflaţi în evidenţa secţiei de 

Dializă din cadrul Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Maria” Iaşi, urmărind astfel creşterea 

atitudinii pozitive faţă de viaţă. 

 

Proiectul a fost finanţat de Comisia Europeană prin Programul „Tineret în Acţiune”, Acţiunea 1.2, 

urmărind includerea tinerilor cu dizabilităţi şi cu probleme de adaptare în societate.  

 

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să luaţi legătura cu persoana de contact Roxana Enache, 

coordonator proiect, la numerele de telefon: 0232 278535; 0232 279856, e-mail: 

roxana.enache@bethany.ro. 
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Despre Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care 

urmăreşte îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind 

servicii sociale şi promovând practici profesioniste în asistenţa socială.  

 

Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre vizează în special prevenirea separării 

copilului de familia biologică, promovarea unor practici profesioniste în lucrul cu copiii cu nevoi 

speciale sau care provin din medii dezavantajate (centre de plasament, centre de reeducare sau 

penitenciare, familii defavorizate) şi promovarea voluntariatului ca modalitate de implicare în viaţa 

comunităţii.  

 
 
 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany 
Str. Varianta Uzinei, nr.1, Iaşi 
Tel/fax 0232 279856; 0232 278535 

E-mail: iasi@bethany.ro 
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